



大量的人涌进水库,用各种工具抢鱼

数百村民上演抢鱼大战 四承包人和三民警徒呼奈何 六合一水库万斤活鱼被抢光

昨天上午,南京市六合一水库内万斤活鱼遭到附近数百村民哄抢,让水库承包人损失惨重,初步估计损失在十万元左右。

浩荡队伍赶去捞鱼

“快点啊!去晚了就捞不到鱼了哦。”下午2时,记者闻讯赶往位于六合区新篁镇东方红水库,在临近水库的路上,发现有许多村民骑着摩托车,开着拖拉机携带着各种鱼具,浩浩荡荡地朝水库赶去。有的人表情焦急,不断催促自己的同伴加快速度。

“我来迟了,也没鱼网,就弄这半蛇皮袋,大概十多斤鱼吧。早上我3个邻居一上午就网了200多斤呢!”一捞鱼老汉说。

在水库堤坝上,只见数百亩偌大水库只有一半存水,浑浊的水面上,黑压压全是捕鱼的人,小木船、铁驳船,拉网、丝网、电捕鱼等捕鱼工具,应有尽有。水库岸边、堤坝上,到处是捕鱼的

人,他们有的在水库合伙拉网,有的在岸边接应,有的开着车将捞上来的鱼迅速贩运储藏起来。在水库的堤坝上,仅轿车就有数十辆,摩托车、电瓶车大约有300多辆。

四承包人急得要下跪

“求求你们,不要再捞鱼了,这水库里的鱼是我们个人承包的。”“求你上来,行不行?我给你们跪下行不行?”与众多捞鱼人欢天喜地表情不同的是,另外三个中年男子和一名妇女面容沮丧,站在水库四个方向的岸边,带着哭腔,拚命地朝水库里正在拚命捕鱼的人喊话。

喊话的四人都是水库承包人。水库承包人张某眼里噙满了泪水说,水库有800亩面积,是他和另外三人合伙承包的,承包期到2011年。来哄抢鱼的人,都是附近六个村的村民。“哄抢是从上午8时开始的。当时,我们发现水库南拐角有50多人下水开始逮鱼,等我们跑了1000多

米,赶到水库南拐角欲制止时,却又发现水库西北角又出现几拨捕鱼的人,而且大都带着专业捕鱼工具。”

三民警满身泥水徒呼奈何

“因为水浅,水库里的鱼儿密度大,近一段时间以来,频频跳出水面伸嘴吸氧。”张某无奈地说,看到浅水里有很多鱼,又方便捕捞,于是就有人动了歪心,一呼百应地前来哄抢。

眼看捕鱼人不听劝阻,张某便赶紧拨打报警电话。

大约10分钟后,当地派出所三名民警赶到现场。此时,水库里已有200多名村民下水逮鱼。为控制事态,三名民警立即将鞋袜脱掉,挽起裤角,到水库里制止逮鱼的村民。

“你们全部上岸,不要再逮鱼了!”由于水库面积太大,民警刚把这边逮鱼的人劝上岸,那边的人又下水了。等绕到对岸去,那边刚上岸的村民又趁机溜下水,跟民

警玩起了“游戏”。

1小时过去了,三名民警折腾得满身泥水,也无济于事,水库下面逮鱼的村民依然我行我素。

“上午10点多,连离水库8公里外的村民也闻讯赶来了。”张某说,来抢鱼的人越来越多,最多的时候,大约有600多人。

临近12点,眼看事态难以控制,满身泥水的三名民警只得返回。

万斤鱼被数百人哄抢

另一个水库承包人忧伤地告诉记者,造成水库水浅有两方面原因:其一是,有关部门年后对库堤进行加固加险,因施工需要,工程队将水库内的积水排放了许多,工程施工拖的时间长,没有及时补充水源;其二是,上半年久旱少雨,造成水库积水渐渐变少,有一半面积开始见底,没见底的水面深度才一米多一点。

“乖乖,好大的一条鱼啊!”突然,水库北角传来嘈

杂声,有村民逮到一条大青鱼。记者绕道过去,看到几个村民正用绳网将两条大青鱼合力往岸上抬,一名抬着鱼显得很吃力的村民得意地说:“这下没有白来,这一条至少有40斤。”

张某说,由于水库最深处存水仅剩1.5米左右,让许多带着专业网具的村民捕捞起鱼来很轻松。“到中午12点,水库里的鱼就被村民捕捞上来至少1万斤,午后,下水库抢鱼的村民更加疯狂。”

晚6时,记者离开水库时,几个上岸的村民正将几十条鱼装袋。听记者询问为何不逮鱼了,其中一人笑称:“这几百号人逮一天了,水库再有多少鱼也经不住弄了,估计差不多了。”

离开水库时,张某和合伙人欲哭无泪地说:“一天被哄抢的鱼至少1.5万斤,损失10万,我们哪敢再续承包了,不知这些损失该找谁要?”

通讯员 叶方龙 快报记者 陈泓江 李绍富 文/摄



昨天,一位市民正被价值980万元的新疆和田玉籽料观音所吸引。当日,2007太平珠宝玉石文化节在南京太平商场内举行,为众多的市民提供了一个赏玉、鉴玉、购玉的绝好去处。 快报记者 施向辉 摄

南京市商贸局向市政府提出建议 企业生猪采购每头奖励10元

快报讯 (记者 夏天)南京市商贸局有关负责人昨天透露,为调控肉价,南京市商贸局向南京市政府提出建议,对采购生猪采取以奖代补的办法,进行临时性补贴。

据南京市生猪屠宰管理办公室负责人蔡体雯介绍,由于目前生猪货源偏紧,南京市生猪调运距离跨度也逐渐增大,由周边省向四川、江西、湖南、湖北等地转移,最远已到达黑龙江,采购成本增加。与此同时,苏北等以往的生猪调出地区,目前约有50%的消费量也要从外省调进,这使得产地猪价水涨

船高。为此,南京市商贸部门已对当前生猪采购价过高、导致零售价持续上涨的情况向南京市政府做了书面汇报,同时提出建议,考虑对生猪采购调运环节采取临时性补贴费用措施。从便于操作考虑,对调入包括本地猪源在内的生猪,以奖励的形式每头补贴10元。

商贸局副局长周益彬说,要想从根本上解决猪肉价格的问题,必须从源头上抓起,而补贴只是后道“工序”。那种想通过补贴的办法把价格拉回去,不是短期内能做到的。

宗庆后出招应对商标使用权之争? “娃哈哈”新品变脸“泡泡乐”

昨天,娃哈哈在常州发布一款名叫“泡泡乐”的碳酸饮料新品,值得注意的是,这款由娃哈哈集团生产的饮料,竟然没有使用消费者熟悉的娃哈哈名称和“小人头”商标。新品背后,是最近备受关注的娃哈哈集团与达能公司对“商标使用权”的争夺。难道是月初刚从娃哈哈与达能合资公司辞职的董事长宗庆后在出招应对?

新品“泡泡乐”弃用“娃哈哈”商标

昨天下午,娃哈哈在常州发布这款名叫“泡泡乐”的碳酸饮料,增添了红茶和绿茶的成分。新品预计于7月中旬上市,定位中档价位,价格为2.5元/瓶。

不过,记者在现场注意到,现场展示的“泡泡乐”新品,跟目前娃哈哈集团旗下营养快线、咖啡可乐、思慕C,以及矿泉水等产品明显不同。“泡泡乐”并未使用消费者熟悉的娃哈哈的名称和“小人头”商标,整个包装上与“娃哈哈”有关的,就是在外包装底端,写着“娃哈哈昌盛饮料集团有限公司”字样。

杭州娃哈哈集团苏南主管徐军红介绍,这款新品之所以没使用娃哈哈和小人头的商标,是为了避免目前

的商标使用权争议带来的“麻烦”。“万一达能把商标拿去了,首先我们的产品不侵权,同时也是为了表明一个决心,我们不用‘娃哈哈’一样能做好。”

而“娃哈哈昌盛饮料集团有限公司”是娃哈哈集团旗下的非合资公司,“与达能无关”。

变脸背后折射出商标使用权之争

近日有报道称,目前娃哈哈方面正在为营养快线、思慕C申请注册商标,“申请成功后这些商标归集团。”目前市场上一些娃哈哈出品的饮料思慕C已经变脸,原来“思慕C”三个字上方明显的“娃哈哈”字样不见了,瓶颈不显眼的地方发现娃哈哈字样的缩小版。

昨天,杭州娃哈哈集团苏南主管徐军红告诉记者,目前,营养快线、咖啡可乐、思慕C、爽歪歪以及矿泉水等产品,虽然其中有一些当初达能不愿意投资的项目,而非合资公司投资,但最终在生产和销售方面并没有严格区分,产品都使用了娃哈哈商标,且通过合资公司销售,达能没有提出异议,并且还参与了分红。

但是,从去年底开始,达能开始要并购娃哈哈集团旗

下的非合资公司,“强行并购”不成,焦点集中到了娃哈哈商标使用权的争夺上。

“万一失去商标使用权,我们的产品仍然可以注明是娃哈哈集团的产品。”对部分经销商提出“泡泡乐”未使用娃哈哈商标的疑问,徐军红这样解释。他还向记者表示,虽然公司没有通报,但是万一出现失去商标使用权的情况,“大不了全线换用新的商标!”

链接

1996年,娃哈哈与法国达能公司、香港百富勤公司共同出资建立了5家公司,共同生产以“娃哈哈”为商标的包括纯净水、八宝粥等在内的产品。亚洲金融风暴之后,达能跃升到了51%的绝对控股地位。当时,达能立刻提出,将“娃哈哈”商标权转让给与其合资的公司,但遭到国家商标局的拒绝,之后,双方另补签了一份商标使用协议。

按此“协议”规定,娃哈哈集团已将娃哈哈商标使用权转让给了达能与娃哈哈成立的合资公司,未经外方同意,娃哈哈集团不得使用娃哈哈品牌单独生产销售相关产品。

这一看似不经意的条款,让娃哈哈在日后陷入了被动。 快报记者 陈刚

今明两天基本无雨 继续高温高湿

快报讯 (记者 刘峻)昨天,一场急风暴雨没有出现,却在苏北地区撒起了野。省气象台昨天上午甚至还追发了黄色暴雨警报。气象专家说,随着雨带的暂时远去,今明两天,南京基本无雨,但是气温比较高,在湿润的环境中,人体感觉不会太舒适。

省气象台预计,今天江苏省除了北部地区仍有大雨外,包括南京在内的沿江苏南地区则将以多云到阴的天气为主。气象专家说,天气好转,降雨减少,意味着气温开始迅速回升。21日以来,南京市气温始终没有超过30℃,但今明两天最高气温将达到33℃上下,加上空气湿度始终偏高,人体感受到的温度很可能会超过33℃。市民需注意防暑。

据省气象台预报,今天南京多云,今天最低温度:22~23℃,今天最高温度33~34℃;6月25日南京市多云到阴,6月25日最低温度:23℃左右,6月25日最高温度32~33℃;6月26日南京市阴有阵雨或雷雨,6月26日最低温度:24~25℃,6月26日最高温度29℃左右。

天天出彩

排列5(07166期)

中奖号码:7 9 5 8 6
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 15注 100000元

排列3(07166期)

中奖号码:7 9 5
奖级 中奖注数 每注金额
直选 8757注 1000元
组选6 39452注 160元

22选5(07166期)

中奖号码:06 08 18 09 14
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 7注 7969元
一等奖 589注 50元

超级大乐透 (35选5 加12选2第07011期)

| | 前区 | 后区 |
|------|----------------|-------|
| 出球顺序 | 34+32+35+29+33 | 10+09 |
| 开奖结果 | 29+32+33+34+35 | 09+10 |

本期基本投注中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 3注 648189元
三等奖 11注 27779元

3D游戏(2007166期)

中奖号码:5 8 1
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1470注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 4511注 160元

东方大乐透(2007071期)

中奖号码:6 9 11 13 21 29 34
特别号码:37
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 269306元
三等奖 25注 2693元

15选5(2007166期)

中奖号码:3 8 10 11 15
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 30注 5761元

足彩4场进球(07062期)

清水 浦和 川崎 磐田 千叶
新潟 横滨 飞雷 索尔
0 1 2 3+ 1 2 2 3+
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 6注 145121元